us e Motorradkoff
Gepackbriicke ggc;giktrgg:_:
KAWASAKI Z 750 e
ab Bj 2004 Spezialkoffer BECKER

Artikel-Nummer: 650.297 01 01

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaflt folgende Teile:
Anzahl Bezeichnung Pos.-Nr.

1 Rohrstrebe links O]

1 Rohrstrebe rechts @

1 Halteadapter links ©)

1 Halteadapter rechts &)

1 Gepackbricke ©)

2 Alugewindebiichsen & 21,8 x M 8 x 15 mm ®

2 Inbusschrauben M 8 x 25 @

1 Inbusschraube M 6 x 60

6 Sechskantschrauben M 6 x 18 ®

2 U-Scheiben & 10,5 mm @O

2 U-Scheiben & 8,4 mm 0]}
12 U-Scheiben & 6,4 mm @

2 Sprengringe & 8,4 mm 06

5 selbstsichernde Muttern M 6 (0]O)

1 Sechskantmutter M 6 0]6)

8 Kunststoffkappen M 6 O®

1 Bohrschablone (0)0)

2 Aludistanzen @ 18 x & 11 x 7 mm ®®
Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten
Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.
Seitenverkleidung, Sitzbank und Heckverkleidung-Oberteil demontieren.

Im Heckverkleidungs-Unterteil (Abb. 1) mit Hilfe der Bohrschablone zwei Bohrungen & 15 mm
anbringen.

Die Alugewindeblichsen & 21,8 x M 8 x 15 mm in die offenen Rahmenrohre einklopfen, bis sie biindig
sitzen.

Die Halteadapter werden durch die zuvor angebrachten Bohrungen im Heckverkleidungs-Unterteil
gesteckt und mit den Inbusschrauben M 8 x 25 nebst U-Scheiben und Sprengringen verschraubt

Danach Seitenverkleidung, Sitzbank und Heckverkleidung-Oberteil montieren.

Montage der Rohrstreben
Vorne oben (rechts + links) (A): Zwischen SoziusfuRrastenausleger und Rahmen mit den

Originalschrauben. Zusatzlich wird jeweils eine U-Scheibe & 10,5 mm als Abstandshalter unter die
Fulirastenausleger geflgt.

An der vorderen Verschraubung wird als Abstandshalter jeweils eine Aludistanz & 18 x 11 x 7 mm
zwischengefugt, damit die FuRrastenausleger nicht verspannt montiert sind. Die Originalschrauben
weiter verwenden. bitte wenden!



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver é
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 [0) 6331 1453 100 v

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepcn—beckar.de

Vorne unten links: Den FuBrastenbolzen gegen die Inbusschrauben M 6 x 60 tauschen. Auf
dem nach unten stehenden Gewinde die Sechskantmutter M 6 aufdrehen und soweit
anziehen, daB sich die FuBrasten noch klappen 1&aBt. Danach die Rohrlasche aufschieben
und mit U-Scheibe und selbstsichernder Mutter verschrauben.

Vorne unten rechts (B): An der Innenseite der Auspufftopfverschraubung mit der
Originalschraube und Orginalmutter.

Hinten oben (C): An den zuvor montierten Halteadaptern mit den Sechskantschrauben M 6 x
18 nebst U-Scheiben.

Montage der Gepéackbriicke

Diese wird an den Innenseiten der Laschen von den Rohrstreben (D) mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern
verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz
kontrollieren und die Kunststoffkappen aufdriicken!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Die Gepackbriicke kann durch einen Koffertrager, Art. Nr. 650.297 00 01, erganzt werden.




	650297.0101-1
	650297.0101-2



